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Стручно веће економиста 

 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 
са такмичења из предузетништва 

Регионално такмичење из предузетништва под називом „Пословни ризик“, у организацији 

Достигнућа младих, одржало се у Новом Саду 11.12.2019. Организатори су се потрудили да 

атмосфера, као и сваке године, буде одлична, ученици су били врло активни и заинтересовани, 

цео дан су радили на задатку. Ове године тема је била безбедност у саобраћају. Поред идеје, 

ученици су морали да саставе бизнис план и направе презентацију. Ученици се деле  у тимове од 

по 5 ученика из различитих школа и осмишљавају бизнис идеју као одговор на „изазов“ који им 

поставља домаћин такмичења. 

 

 У 16 часова су презентовали своје радове пред комисијом, коју су сачињавали представници 

банака. Свака група је имала ментора, такође представника банке. Помоћ су имали и од 

пословних волонтера из реалног бизнис света. Професори нису присуствовали самом раду већ су 

пратили касније презентације. 

 

Ученици четвртих разреда, који су чланови секције за предузетништво су учествовали на 

такмичењу: Катарина Бугарин и Ана Драгутиновић из 4-1 и Ненад Божић из 4-4. Ментори су 

професори Марија Боговић и Бранислав Ровчанин, који и воде секцију из предузетништва. 

 

Ученица Катарина Бугарин се пласирала у финале и у фебруару учествује на Националном 

такмичењу. Њен тим је освојио друго место. Остали ученици су показали велику одговорност, 

ентузијазам, на прави начин су презентовали нашу школу. Сви су добили похвалнице и поклоне. 

 

Ово је трећи  пут да наша школа учествује на такмичењима Достигнућа младих и надамо се да 

ћемо и даље имати  успеха у наредном периоду.  

 

Извештај и фотографије биће објављене на сајту школе и у школском часопису. 

 

Панчево, 13.12.2019.                                                                       Председник Стручног већа економиста 

 

                                                                                                       Марија Боговић 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 


